

PARA LA CRÓNICA MERIDIONAL

¡VASALLOS!

Enemigos de que la polémica degenera en juego de frases mortificantes, cuando la discusión fué planteada en el cauce de la razón y de la lógica, tenemos sin embargo, con todo dolor, que recurrir al empleo de aquellas palabras que definen con su valor exacto el verdadero concepto que ha de tenerse de los que hacen desearado alarde de sus más insanos egoísmos.

«La Crónica Meridional», cree sin duda que los almerienses y con ellos nosotros, volvemos, al cabo de largo tiempo, de algún viaje por tierras de la Indo-China. El viejo diario, que pasó toda su vida hablando de cosas insulsas y vacías, sin haber acertado en alguna ocasión a emitir un juicio que acreditase esa independencia de que blasona y esa rectitud de su proceder por las causas justas, quiere que nosotros veamos en él, intención sana, amor fiel y constante por este pueblo, cuando lo que demuestra con toda ridiculez, es el más completo acto de un servilismo estomacal: el acto del vasallaje y de la sumisión al amo.

«La Crónica» y EL DIA— como afirma la primera— tienen una ética distinta y como no! Nosotros lo decimos muy muy alto, lo podemos sustentar en todos los lugares y a todas horas, con la cabeza levantada y gallardo gesto: no somos serviles; no estamos obligados a lamer las manos que explotan la nobleza de nuestro pueblo, porque no hemos recibido de nadie empleos, dineros, ni favores, ni lo recibiremos nunca. El colega, en cambio, tiene que aceptar como buenos, a aquellos políticos que como el señor Silvela, nada hicieron por la prosperidad de nuestra tierra, porque a él le liga el lazo del «agradecimiento», que en esta ocasión más que justificar que «es de bien nacido ser agradecido», lo que sirve es de demostración irrefutable de su «vasallaje»: toda vez que pretende convencer a la ciudad de la bondad de estos hombres en el terreno político cuando, lo único que acreditaron, fué el despegoy

la desconsideración mayor a todos los problemas que aquí precisan solución inmediata.

Sí, nuestra ética es muy distinta; opuesta en todo a la que sustenta el carcomido y sojuzgado periódico porquemientras éste mantiene con una frescura, rayana en cinismo, que Almería escogió lo mejor en el pútrido ambiente de la política caciquil,—como si lo malo no fuese siempre detestable—nosotros, por el contrario, hemos pedido hombres y procedimientos nuevos, convencidos de la desacertada gestión de los eternos mangoneadores.

¿Y cómo quiere «La Crónica» convencerse, que entre los hijos de esta tierra, hay quien se halla capacitado por su moralidad e inteligencia para poder actuar con acierto en el desempeño de las altas funciones de la vida política, cuando llegado el instante de la lucha se cercenan todos los derechos, se coacciona en todos los órdenes y las conciencias de los farsantes son viles instrumentos dispuestos y propicios al mejor servicio del amo?

Pero, para qué seguir. La ciudad honrada nos conoce a todos, y sabe calificar sin distinguos ni reparos nuestros procerdes. «La Crónica» tiene ya el merecido laudo, y como esperábamos se declara vencida antes de comenzar, adoptando la postura que más le cuadra: la de retirarse del terreno de la discusión, como buen vasallo que evita oír las justas diatribas que contra el amo y señor se lanzan.

Vaya en buena hora y que descansa en paz; pero tenga entendido que las columnas de nuestro diario están siempre dispuestas a señalar a los ojos de nuestro pueblo, los egoísmos y las bajas pasiones que aquí se ponen en juego para que la explotación continúe y la farsa siga representándose. A cada cual daremos lo suyo.

AURULLIA
Fáb. Tejidos mecánicos
Los Cerros Muñoz

Hablamos con el Gobernador

Ayer no tenía el señor Gobernador noticias nuevas que comunicarnos. Todo sigue en completa normalidad, la provincia domirda, como si no es tuviese en época de elecciones.

La harina no falta aquí y en los pueblos se van cubriendo las faltas como se puede y nuestros conciudadanos en teniendo el estómago medio satisfecho ya se les puede pedir bondad y buenas intenciones.

Verdad que después de lo que aquí ha pasado ¿para que pensar en optimismos?

El señor Gobernador nos anunció que en breve marchará a Madrid a ocuparse de asuntos de subsistencias.

Nosotros le deseamos buen viaje por adelantado y mucho éxito en estos asuntos.

Para las elecciones de Diputados a Cortes

Impresas electorales de todas clases Modelación completa para la votación

Memorandos de interventores

Candidaturas y Carteles

Se sirve con actividad y economía

IMPRESA "PELAEZ"

MURCIA, 2

En el mercado.

En el día de hoy han entrado en el mercado para su venta, 1.925 kilogramos de pescado fresco, habiéndose vendido a precios inferiores a la tasa.

—Han sido decomisados 8 kilogramos de pan faltos de peso y 2 y medio kilogramos de pescado igualmente faltos de peso.

Ecos de sociedad

Ha dado a luz un hermoso niño la esposa de don Manuel García Zamora.

Tanto la madre como el recién nacido se encuentran en estado satisfactorio.

Serrin de corcho

Bien molido, cernido y de inmejorables condiciones para la conservación de la uva.

Fábrica de Angel Pastor.

LAS CORTES DEL DINERO

Símbolo de la política electoral del Gobierno

Por estimarlo de gran importancia reproducimos los párrafos más salientes del artículo que con este título inserta el periódico «La Tribuna» de Madrid en su edición del día 28 del actual, dice así:

El caso de Torralva de Calatrava, denunciado por el señor Gasset, es el símbolo de la política de gitanería, de compraventa, de mercado público, que tiende a convertir las elecciones en un zoco donde los distritos se coticen al precio de los ganados en las ferias. Aunque nos resistiéramos a creer en esos hechos, la realidad, más fuerte que todos los optimismos oficiales, se imponía con su fisonomía vergonzosa. Un censo que se alquila por trece mil duros, mediante el correfaje impudico de la autoridad y la tercería afrentosa de los gobernantes, no es sino la consecuencia de la ética electoral con que se están fabricando estas Cortes electivas.

Por las trazas, el nuevo Parlamento dejará en ridículo cuantas picardías políticas han dado fama a los más desaprensivos electoreros españoles. La musa de Romero Robledo, inspiradora de tantos caciques, se siente seguramente abochornada del espectáculo actual. No ignorábamos que el señor La Cierva, acostumbrado a la cotización de pleitos, era capaz de derivar hacia el bufete, los negocios electorales.

Y ya está ahí todo el tinglado de las elecciones, con sus mesas petitorias recaudando sumas para la adquisición de actas. Cuando los dineros de los presupuestos no llegan a enjugar las necesidades del Estado electorero, se acude a la próspera hacienda de los candidatos. Estos se han reclutado entera y la gente adinerada, como queriendo hacer ver que el Parlamento español está reservado a señoritos ricos, como los automóviles, y las cocotas y las noches alegres de la «Cuesta».

El señor Gasset ha ido a Ciudad Real confiado y seguro de su triunfo, y se ha encontrado con que un pueblo adepto que siempre le votó, se vende por 13 000 duros. ¿Para que continuar la lucha? El exministro de Fomento se retira de ella.

Vuelve a Madrid dolorido, lleno de ve guenza, apenado ante el panorama que ofrecen esos electores que con el oro del candidato ministerial cubren el desdoro de su falta. Y nos lo cuenta con sentidas palabras, llenas de emoción. No se puede, ni se debe, entablar un pugilato de dinero. ¿Hay un pastor que pague bien el acta y un Gobierno que ampara esc comercio? Pues que se lleven el censo en buena hora y que fabriquen una mayoría artificial. Todo ello ha de servir para redondear el prestigio de los hombres públicos que con tanta impudicia asaltaron el Poder, valiéndose de la

anormalidad. El mayor honor para el señor Gasset ha de ser el no formar parte de unas Cortes cuya deshonra excluye de los comicios a las gentes que se estiman en algo.

Y conste que nosotros nos pecamos de apasionados al juzgar la conducta del Sr. Gasset. Distintas veces nos atravesamos en su camino político, con profundos diséntimientos y hondas discrepancias.

Nos parece absurdo que el señor Gasset, ocho veces ministro de la Corona, no figure en el futuro Parlamento, donde va a figurar tanto indocumentado. Así nos pareció de inverosímil que Melquiades Álvarez y Lerroux no tuvieran asiento en las pasadas Cortes.

Entendemos que el señor Gasset, periodista y político de arraigo, no es acreedor al trato desdenoso que ha recibido por parte del Gobierno. Combatirle en el distrito por sus ideas políticas hubiera sido lícito, y hasia estimable. Acudir al soborno de los electores, pretendiendo derrotarle por la fuerza económica de un contrincante apoyado que se ampara en el consentimiento oficial, nos parece procedimiento tan injusto y acto tan reprochable, que sólo merece la sanción pública y unánime de la Prensa.

Lo sucedido con el señor Gasset no nos aflige únicamente por la personalidad de la víctima, sino, como hemos dicho, por el símbolo que significa en la política electoral española.

Aquellas palabras del Rey recogidas en la declaración ministerial, al dar cuenta del acuerdo de disolver las Cortes, «juzgo que, el actual Ministerio por la persona del presidente y por su composición, no sería aventajado por otro alguno en el designio de amparar la desinteresada y justiciera imparcialidad que en las elecciones se requiere de parte del Gobierno...» se han derrumbado con estrépito en el pequeño pueblo de Torralva, ya que la «desinteresada y justiciera imparcialidad del Gobierno» ha consentido que se vendiese un censo por 65.000 pesetas, con el sólo propósito de derrotar a un exministro.

Gasolina
Petróleo
Bencina

HAY EXISTENCIAS
EUGENIO DE BUSTOS
Droguería
ALMERIA

LAS GENTES DEL ORDEN

Un tópico electoral de los Mauro-Ciervistas

El orden. Las gentes de orden. Los amigos del orden... Estos muñidores del mauro-ciervismo se han dedicado a explotar en su provecho esta cuerda de la ira electoral, como si sus jefes de muñimiento fuesen monopolizadores o estanqueros de la armonía y buena disposición social. A ellos únicamente puede volver los ojos quien aspire a un sereno desarrollo de la vida nacional y a un ponderado equilibrio de sus necesidades y exigencias. Ellos únicamente son garantía de tranquilidad, fladores del normal ejercicio, vigilantes del perfecto funcionamiento; ellos son la paz; el orden, ya está dicho, el orden. Mueve a risa este nuevo ejemplo de la debilidad humana en alardear de aquello que mas se carece. Pruébese así el prurito natural de todo lisiado a disimular con el perfeccionamiento opuesto, a la imperfección que les desdora; a semejanza de afete femenino que quiere dar la sensación de aquel encanto que se perdió o que nunca se tuvo. No hemos de entrar en el concepto filosófico del orden. El orden es variable, según el criterio individualista que lo aplique, y llega a ser, como en Pedro de Arbués, la conveniencia de quemar públicamente a cuantos disientan del parecer propio, o como en el agente de policía, la observancia de la «orden» del sargento o del ministro. El orden varía infinitamente con el tiempo y con el espacio, y con la sociología del que ordena, y es el orden mientras que una moralidad superior no viene a probar que era desorden. En este concepto filosófico no vamos a pararnos ahora, considerando el orden actual como el arquetipo de justicia de todos los órdenes, a fin de plantear la discusión en el terreno en que la coloca el contradictor. El orden de que vamos a tratar es el del concepto vulgar, el que está vinculado en el tranquilo funcionamiento de las normas legales, suprimiendo todo razonamiento o estridencia que altere la superficie de la vida nacional; es el orden de los agentes del orden. Los muñidores del mauro-ciervismo quieren deslumbrar a las personas sensatas del país, presentando a sus jefes como únicos defensores del orden. Por el orden deben ser votadas las candidaturas del Gobierno. Los amigos del orden, las gentes de orden deben estar al lado del Gobierno. El Gobierno velará siempre por el orden social. Para estos paniaguados de la franquichela mauro-ciervista no hay orden más que en esas derechas reaccionarias, y ni socialistas, ni republicanos, ni liberales, ni dinásticos de cualquier matiz representan otra cosa que disolución y desorden. Afortunadamente para ellos los conservadores llegaron a una inteligencia electoral con el Gobierno, que si no también serían elementos de desorden y revolución los amigos de Dato, y entonces no habría en el país más símbolo de orden que Maura y Cierva. Con el pequeño arreglito de los datistas—siempre amenazando zozobra—han quedado los campos bien delimitados: las derechas representan el orden, y las izquierdas el desorden. Ni aún en concepto tan precario de la armonía social es cierta esa ficción de los mauro-ciervistas. No son amantes del orden—ni aun en el ínfimo aspecto del orden público—los que dan origen a sucesos sangrientos como los de Tarancón y Montilla, los que provocan el escándalo de Carballiño, los que suspenden Ayuntamientos, e n c a r e l a n

activamente por llegar al esclaramiento del suceso del hombre descuartizado. Personas amigas de la víctima, en su mayoría compañeros de la mina «Quirós», en que trabajaba, han declarado que hace aproximadamente unos quince días le vieron en una taberna, bebiendo y jugando con otros hombres. Sin duda, éstos le vieron ganar, y aprovechándose de que se emborracharía, le llevaron al monte y allí le robaron y le mataron, descuartizando luego el cadáver, sin duda para dificultar al Juzgado si el crimen llegaba a descubrirse.

Este es el orden—tópico electoral para señuelos de incautos—de los mauro-ciervistas y sus muñidores.

De la Sociedad Española de especialistas del pecho. Profesor-alumno del «Dispensario» antituberculoso Marriá Cristina de Madrid. Enfermedades del aparato respiratorio y del corazón.

DR. J. COMPANI

Otro hombre descuartizado. HALLAZGO DE UNA PIERNA HUMANA.—EL JUZGADO PRACTICA UN RECONOCIMIENTO.—APARECE EL CUERPO. En el monte Reguerón, en Pola de Lena (Oviedo), la guardia civil halló una pierna y una calavera. En seguida se dió aviso al Juzgado del hallazgo de estos restos humanos, y se procedió a un detenido reconocimiento en los alrededores. Después de muchos trabajos, se encontró el cuerpo de un hombre, que por los documentos que se le encontraron en los bolsillos resultó ser Bautista Diaz López, de diez y nueve años de edad, natural de San Miguel de Yvillas y minero de oficio.

La travesía del Atlántico

HAWKER RELATA SU VUELO. El aviador Hawker ha recibido numerosas visitas y felicitaciones. Hablando con los periodistas, manifestó que al elevarse y comenzar el vuelo el tiempo era hermoso y que durante las cinco primeras horas todo marchaba perfectamente pero al cabo de ese tiempo encontráronse con grandes núcleos de fortísimas lluvias. Cuando llevaban volando seis horas descendió la temperatura, alterando las condiciones de funcionamiento del aparato y los motores comenzaron a marchar defectuosamente. Esta situación se fué agravando por momentos y cuando llevamos doce horas y media de vuelo nos dimos cuenta de que tendríamos que renunciar por completo a nuestra potencia motriz y, cambiando la dirección, nos dirigimos hacia la ruta de los barcos que navegaban entre América e Inglaterra. Al cabo de dos horas y media, advertimos la presencia del vapor danés «Mary», al que hicimos señales de socorro, contestando el vapor y descendimos nosotros a proa del «Mary». El mar estaba tan agitado que permanecemos sobre el

agua cerca de dos horas hasta que lograron recogernos a bordo.

LLEGADA A LISBOA, DEL HI-DROPLANO AMERICANO (Urgente.) Esta tarde ha llegado a Lisboa el dirigible «N. C. 4», terminando la travesía del Atlántico. Lo pilota el teniente Reed. ENTUSIASTA RECIBIMIENTO.—DISCURSO DEL MINISTRO DE ESTADO. La llegada de los aviadores ha constituido una grandiosa fiesta. Al aterrizar el «N. C. 4», los barcos de guerra anclados en el puerto dispararon salvas en honor del primer avión que ha hecho la travesía del Atlántico. Los tripulantes del barco aéreo se trasladaron a bordo del crucero «Rochester», donde se hallaba el Gobierno en pleno y el Cuerpo diplomático, con numerosas personalidades lisboenses. Al entrar en el crucero los aviadores, la banda entonó el himno americano. El ministro de Negocios Extranjeros pronunció un discurso enalteciendo el valor de los aviadores que han cruzado el Atlántico; saludó en ellos a la nación americana, manifestando que la travesía ha proporcionando a Portugal el inmenso honor de recibir a los bravos pilotos.

Relojería Francesa

Gran surtido en Joyería, Platería, Óptica, Electricidad y artículos para regala. Se hacen toda clase de composuras en Joyería, Platería y Óptica. Antiguo y acreditado taller de composuras de relojes con toda clase de garantías. Se compra oro, plata, platino y alhajas. No confundir la única «Relojería Francesa».

Al lado del Hotel Simón. Esta casa no tiene sucursales.

Chocolate de la Trapa

Son los mejores.

Relojería Suiza

Daniel de Santos. P. del Príncipe, 14. Esquina a Sebastián Pérez. Lentes y gafas de todas clases. Instrumentos de precisión, dibujo peso líquidos y Material Eléctrico. Se sirven cristales con arreglo a prescripción médica.

Un ladrón que se va

En la madrugada de ayer cundió gran alarma en el Paseo del Príncipe con motivo de haberse oído un disparo. Informados del motivo de la alarma resultó que en casa de don José Balaguer se introdujo un ladrón, y advertido este al sentir ruido en la casa acudió a tiempo que el ratero huía por el balcón; no tan de prisa que impidiera al dueño hacerle un disparo. El ladrón huyó, no se sabe si herido o no.

DIANA Baños de mar templados

Las máquinas modernas, no sirven para contar. Cuento V. con los dedos de su mano

5 RAZONES CLARAS COMO LA LUZ DEL DIA. han hecho que el público inteligente haya aceptado sin disputa LOS JABONES «BROTONS». 1. que ellos son perfectamente solubles en todas aguas. 2. que no son cáusticos ni queman como otros la piel. 3. que son elaborados a base de compuestos químicamente puros. 4. que producen un lavado perfecto aun en manchas no eliminadas por otras marcas de jabón. y 5. que son extraordinariamente económicos. TODO LO CUAL ha venido a redundar el éxito de nuestros jabones hoy en uso por la generalidad de este distinguido público como lo prueba el hecho incontrastable de poseer 8 depósitos establecidos sucesiva y exclusivamente para nuestras ventas. Los JABONES «BROTONS» son los mejores. Lo dice el pobre; lo dice el rico; lo dice el sabio; el ignorante y lo dicen todos por que lo dice Almería en general. ¡Consumidores! ¡Guerra al acaparador! Hay que vender. ARTICULOS BUENOS Y BARATOS. Los jabones «BROTONS» resuelven el problema. Casa BROTONS, Central, Granada 36.—Almería

Servicio telegráfico

Vida Cortesana

LLegó ALBA

Madrid, 30.—Hoy ha llegado a esta capital el señor Alba que estaba en Valladolid.

LAS COACCIONES ELECTORALES

Villanueva ha recibido un telegrama de Rodríguez, protestando de las coacciones que se hacen en el distrito de Arago.

ROMANONES LUCHA

Romanones a marchado a Brihuega a defender la candidatura de Brocas, contra la del Gobierno.

INAUGURACION DE UN MONUMENTO

Hoy en el Cerro de los Angeles, Centro Geográfico de España, se ha inaugurado un monumento en honor del Corazón de Jesús.

Se celebraron una misa solemne y una procesión a la que asistieron todos los miembros del Gobierno y la familia real.

El rey pronunció un discurso haciendo grandes protestas de fé católica. Al terminar el discurso real, una ráfaga de viento hizo caer un pesado candelabro de los que ornaban el templo, hiriendo a varias personas.

En la procesión llevaron el palio el Infante don Carlos y otros grandes de España.

Asistieron a la fiesta 30 obispos y varios miles de devotos.

JALEOS ELECTORALES

Comunican de Barcelona que continúa intensa la fiebre electoral.

Hay días en que se celebran cuatro mítines.

VISITA A MAURA

Dato visitó ayer a Maura presidiendo una Comisión de Fomento y de Ciencias.

En dicha comisión figuraban Torres Quevedo y otros.

Extranjero

SE INCENDIA UN PAQUEBOT INGLÉS

Londres.—Un telegrama recibido hoy de Bombay, anuncia que se han producido un horrible incendio a bordo del «Almirante Ponty» paquebot británico que hacía la ruta Marsella-Indo-China.

La catástrofe ocurrió a su paso por el canal de Suez.

Numerosos pasajeros ahogados se arrojaron al mar ahogándose, y se dice que las víctimas exceden de ciento.

SE RETIRAN DEL FRENTE

París.—Las tropas americanas han comenzado a evacuar el frente de Arcangel.

ROBERTSON CONFERENCIA CON MITCHEL

Aquisgram.—El general Robertson comandante del ejército británico fué el miércoles al cuartel general belga para conferenciar con el general Michel, respecto a la unión entre las tropas belgas y las británicas, en el caso de que hubiese necesidad de marchar sobre la orilla del Rhin.

UNA NUEVA LEY

Londres.—En la Cámara de los Lores ha sido aprobada una Ley obligando a todos los barcos que excedan de 1600 toneladas a instalar estaciones radiotelegráficas.

UNA CAIDA

El gigantesco biplano Handley Page, ha caído al mar cerca de Bayona, salvándose la tripulación.

CRISIS POLÍTICA

Basilea.—Según dicen de Praga es inminente la crisis gubernamental. Los partidos burgueses serán derribados y reemplazados por una coalición de socialistas campesinos.

HONROSO COMITÉ

Copenhague.—Bajo los auspicios de la Cruz Roja forman parte del Comité, la princesa Margarita de Dinamarca, la reina Maud de Noruega y la princesa Ingeborg de Suecia, que se proponen emprender una activa propaganda en favor de tan benéfica institución.

UNA SESIÓN IMPORTANTE

Lisboa.—Los diputados portugueses se reunieron hoy en sesión preparatoria, tratando de la elección de comisiones encargadas de verificar los poderes.

De todas partes

INCENDIO

En Betanzos se han incendiado dos fábricas, destruyéndose por completo.

Las pérdidas son enormes.

CANDIDATO QUE SE RETIRA

Valencia.—Ha retirado su candidatura por Sagunto el hijo del ex-ministro señor Gimeno.

IGUAL QUE AQUÍ...—AGRESIÓN A UN ALCALDE

Albacete.—Por hacer presión en los electores para que voten al candidato ministerial, el Alcalde de Higuera fué agredido por unos individuos socialistas, los cuales le apalearon, hiriéndole en la cabeza.

Después le llevaron a las afueras del pueblo, lo ataron, y con unas pistolas le amenazaron de muerte si no dejaba sus amaños políticos.

LOS SOCIALISTAS.—PRESENTACIÓN DE CANDIDATOS

Barcelona.—Se verificó en la Agrupación socialista el mitin para la presentación de los candidatos Sres. Serra, Moret, y Fabra Ribas. El mitin fué presidido por el compañero Escorza, que hizo la presentación.

Después habló Serra, pronunciando un discurso en catalán.

También el señor Fabra Ribas habló en catalán.

Durante todo el mitin hubo gran animación, y no ocurrió ningún desorden.

PROPAGANDA ELECTORAL

Cartagena.—Han regresado después de varios actos de propaganda, los candidatos don Eduardo Espí, Angel Moreno y José Maestre Zapata, que habían ido a los pueblos de los distritos.

PIDIENDO EL VOTO

Cartagena.—Se celebró anoche en la Casa del Pueblo de Llande del Beal un mitin cívico. Hablaron, entre otros, don Alvaro Alborno y Lucio Martínez, los cuales recomendaron que se vote a la candidatura de don Joaquín Payá.

ALELLA

Son los mejores vinos de mesa.

El mitin de ayer

Ayer se celebró en Viator el anunciado mitin agrario. Asistieron a él más de mil personas, comisiones de Huercal, Benahadux, Rioja y Pechina y numerosas mujeres.

Hablaron, Antonio García López Presidente de la Sociedad Obrera de Viator, Francisco García Gutierrez, Presidente de la de Pechina y nuestro compañero Rodolfo Viñas.

El acto fué hermoso y solemne. Viñas pronunció un brillante discurso, animando a los trabajadores a hacer una activa labor de socialización, dedicando un galante y florido párrafo a las mujeres que asistieron al acto.

Los oradores fueron ovacionados calurosamente por la multitud.

El domingo próximo se celebrará otro mitin socialista en nuestro teatro Apolo.

Se vende

Madera usada de todas clases, entre ellas puertas y ventanas en buen uso, pertenecientes a las casas derribadas en el barrio de la Chanca.

Precios módicos. Informará don Miguel O'iver contratista de dichas obras. (Chanca.)

SE VENDE

Una motocicleta marca «Grifón» motor Zedel de 2 y 1/2 HP. en buen uso, por ptas. 250. Informarán en esta Administración.

BIBLIOGRAFIA

Recibimos el número de Mayo de la antigua «Revista general de Legislación y Jurisprudencia», dirigida por el Excelentísimo señor don Eduardo Dato.

La «Revista», que desde este año se publica mensualmente y que ha sido mejorada extraordinariamente, contiene en este cuaderno el Sumario siguiente:

La reforma del Código penal (continuación), por Quintiliano Saldaña.

El espartaquismo agrario andaluz (continuación), por Constanancio Bernaldo de Quirós.

El nuevo Código de Derecho Canónico (continuación) por Diego Tortosa.

La «Acción popular» en el Derecho administrativo, por Recaredo F. de Velasco.

Crónica social, por Adolfo Posada.

Sección de consultas, por A. Chacón.

Noticias y variedades: Ateneo de Madrid.—Primer Congreso Nacional de Medicina.

Revista de Revistas jurídicas: Inglesas, por Emilio Miñana.

Noticias bibliográficas, por Julián Martínez Reus.

Agradecemos el envío y felicitamos a la «Editorial Reus» por las innovaciones con que avalora publicación tan estimada.

Sulfato de cobre.

Tubería de goma y recambios para sulfatadoras

Eugenio de Bustos

Calle de Granada 35 y 37 ALMERIA

NOTICIAS

LA JUNTA DE ASOCIADOS

Hoy a las 4 de la tarde se reunirá en el Ayuntamiento la Junta de Asociados en segunda convocatoria.

Tratarán de una transferencia de crédito.

UNA DETENCIÓN

En virtud de la denuncia presentada por varios vecinos de esta ciudad contra Dolores Ubeda Ortega por negarse esta pagar las participaciones de Lotería premiadas, en el número 18.327, ayer se procedió por la policía, a la detención de dicha individuoa.

SASTRE

Precisan dos buenos oficiales, trabajo todo el año en la Sastrería y Camisería de los señores Castillo y Res. Príncipe 23.

RENUNCIA

Ha presentado la renuncia del cargo que venía ostentando de interventor de Arbitrios nuestro estimado amigo don Diego Espinar Simón, por motivos de salud.

Calzado

Ultimas novedades

PRECIOS SIN COMPETENCIA

Especialidad en los de P. del Principe, 13.

PARCAT

PIDA US ED SIEMPRE LOS TACONES DE GOMA PARCAT. SON LOS MEJORES.

ALPARGATEROS

Si quereis confeccionar buen calzado, consumir la trenza yute mista marca «LA CONCHITA». No tiene rival. Precios sin competencia.

Representante exclusivo y depositario para Almería, Córdoba, Granada y Jaén,

Enrique S. Garcia.

¿Quiéren ver lo mas selecto para la temporada de verano a precios muy económicos?

¡Visitad los Grandes Almacenes "San José" de Juan Morata! Tiendas, 15, y Azara, 2

Los Almacenes más surtidos. Grandes novedades. Los que más barato venden. Extraordinario surtido en lencería, sedería, ferrería, Voiles estampados y lisos inmenso surtido desde 0'60 pesetas en adelante. Especialidad en Mantones de manila bordados y negros lisos. Inmenso surtido en equipo de novia, Juegos de cama, mantelerías, stores, visillos, camisas para señoras bordadas desde 2'60 pesetas en adelante, 5.000 blusas últimas modas a precios muy económicos. Comprar los géneros blancos de estos almacenes, por ser los de mejor resultado.

NOTA IMPORTANTE.—Los géneros negros de estos almacenes son inalterables.

PRECIO FIJO

Se hacen espléndidos regalos a los compradores

Banco Español de Crédito

Capital: 20.000.000 de pesetas AGENCIA EN ALMERIA

Caja de Ahorro

CAJA DE AHORRO.—Las imposiciones en la Caja de Ahorros producen un interés de tanto por ciento acumulable de 30 de Junio y de 31 de Diciembre. Pueden hacerse ingresos y retirar fondos en cualquier momento sin previo aviso.—Horas de Caja para las cuentas de ahorros de 10 a 12 en los días laborables.

Consulta especial

de enfermedades de nariz garganta y oídos, a cargo de D. Antonio García García médico lorense.

Consulta, de 2 a 4

Bispo Erbera 5.

¡Lea Vd. esto que le puede interesar!

¿Necesita Vd. un Seguro contra accidentes del trabajo, contra incendios, marítimo, u otro?

Pues consulte con la Agencia General de Seguros, de

Alcaraz y Granados.

¿Desea Vd. surtir su establecimiento de artículos de las mejores calidades, y a precios ventajosos?

Pues adquiera los de las importantes casas que representan

Alcaraz y Granados.

¿Desea Vd. que sus Reclamaciones a los Ferrocarriles le sean gestionadas con verdadero conocimiento de estos delicados asuntos, con garantía y celo, y con asombrosa economía?

Pues firme Vd. un contrato de abono para Reclamaciones a los Ferrocarriles, con la casa

Alcaraz y Granados.

0 = DESPACHO = MENDEZ NUÑEZ 22 = ALMERIA. = 0 =

¿Necesita usted algunos muebles?

En este caso, antes de efectuar sus compras, le interesa visitar los grandes almacenes que la Casa Ferrera tiene establecidos en la calle de Martínez Campos, esquina a la de Aguilár Martell, donde hallará cuanto precisa un MENAJE completo de cualquier clase, siempre a precios reducidos.

Grandes Almacenes de Tejidos

LA VERDAD

7-SEBASTIÁN PEREZ-7

Recibidas todas las novedades de verano

Los Sábados venta

:: :- de retales :: :-

Esta casa recuerda a sus compradores que continúa concediendo el regalo de un día de venta al mes, mediante sorteo.--Habiendo correspondido en el pasado Abril

AL DIA 4